
 

 

Agenda MR vergadering Dordtse Vrije School 
Datum: Maandag 24 november 2025 

Tijd: 19.30 – 21.30 uur 

Locatie: Zuilenburg 

Aanwezig bij start: Michelle, Ralf, Rinke 

Later aangesloten: Rozemarijn, Nick 

 

Agenda 

1. Welkom en opening met spreuk 

2. Vaststellen notulen vergadering 15 september 2025  
Vastgesteld. 

3. Nalopen acties 

a. Acties Rinke: 
i. Laatste notulen (geanonimiseerd) plaatsen op website. 

Gedaan.  
b. Acties Manfred:  

i. Meenemen statuten MR DVS.  
Gemaild.  

ii. Algemeen bericht in de nieuwsbrief om de kosten inzichtelijk te maken.  
Nog niet gedaan.  

c. Actie Michelle:  
i. Achterhalen wie toegang heeft tot het Google My Business account. 

Diegene naamaanpassingen laten uitvoeren of in contact brengen met 
Ralf. 
Michelle heeft dit uitgezocht en naar Ralf doorgestuurd. Nick geeft later 
aan toestemming te hebben.  

d. Actie Ralf: 
i. Nick feedback geven op doelstellingen schoolgids. 

Gedaan. 
ii. Punt ‘schooltijden’ agenderen in januari. 

Komt in januari.  
4. Vaststellen definitieve agenda - vastgesteld. 
5. Ingekomen post voor de MR – niks bijgekomen 

6. MR interne communicatie  
a. Appgroep – aanwezigen zijn akkoord om deze groep te starten.  
b. Vergaderingen centraal in agenda’s incl. thema’s onderwerpen – jaaroverzicht 

van Ralf hangt Rinke in jaarplanner van team.  
 

19.45 uur: Directeur schuift aan 

 

7. Begroting         

Begroting is 23-11 ontvangen. 



Nick ligt de begroting toe. Wens om bewustwording te creëren binnen het team voor 
uitgaven.   
Ouderbijdragen: Idee om de uitgaven terug te laten komen in de nieuwsbrief.  
Advies: Aanwezige MR-leden zien nu geen reden om advies te geven. Begroting ziet er helder 
uit.   

8. Beleidsplannen zorg & passend schoolonderwijs → advies 

Michelle vraagt hoe we passend onderwijs kunnen blijven geven als we geen 
onderwijsondersteunend personeel meer hebben? Nick ligt toe dat dit nog niet vaststaat.  
Ralf geeft compliment voor de inhoud van de schoolgids gericht op het passend onderwijs.  
Nick stelt voor om stappenplan te delen met MR wanneer zorg nodig is.  
9. Toets- en kwaliteitsbeleid    → Ter bespreking 

Geen vernieuwingen op dit moment.  
10. Huisvesting/Renovatieplannen (Status update) → Ter bespreking 

Nick praat ons bij. Weinig nieuws.  
11. Sluiting Papendrechtse Brug   → Ter bespreking 

In Papendrecht zijn er scholen die met instroomtijden gaan werken.  
Nick gaat de ouders van kinderen die over de brug komen informeren over de sluiting van de brug 
en afstemmen wat nodig is. 
12. Omgang personeel met pensioen   → Ter bespreking 

Verschil in benadering voor onderwijs- en onderwijsondersteunend personeel. Wordt gekeken 
naar noodzaak en naar menselijkheid.  
Schoolontwikkelingsplan →Ter informatie 

- Kirsten is bezig met dit plan. Status? → Rinke vraagt dit na bij Kirsten.  
13. Statuten/huishoudelijk regelement MR  → Ter bespreking 

a. Status 

b. Inhoud 

c. Planning 

Volgende MR-vergadering nemen we een besluit. Statuten van de Stichting zouden dan als basis 
worden aangenomen.  
14. Delen agenda Parro    → Ter bespreking 

Jaaroverzicht komt op de website bij de pagina van de MR --> Actie Rinke  
Tekst op MR-website wat updaten. → actie Ralf  

15. Rondvraag 

Nick: Rechten van Google zijn nu Nick. →Ralf en Nick gaan hier samen naar kijken.  
Nick: Basistraining MR gedaan in oktober. Heeft de MR nog behoefte aan meer scholing? Er zijn 
mogelijkheden. → Actie Ralf: volgende vergadering voor aansluiten Nick met MR-leden even 
over   
16. Kort evaluatiemoment over verloop MR-vergaderingen / gebruik tijd / verbeteringen? 

Voorstel: Volgende keer eerder starten en gezamenlijk pizza eten? → Ralf vraagt dit uit in de 
nieuwe appgroep en laat dit tijdig aan Nick weten.  
17. Sluiting 

  


